

轻信电视购物广告

老太被“奈无敌”坑进了医院

“再也不敢乱服药物了,再也不相信电视广告了,真被他们坑惨了……”日前,青岛市81岁的崔女士致电本报助老服务热线(0532)66610000投诉:自己轻信治疗眼疾的药品,服用后出现身体不适,被送进了医院,“我不能吃了,吃了太遭罪了,希望退货退款,被他们拒绝了。请你帮帮我。”这到底是怎么回事?



物试试。接电话的是一位王姓工作人员,该工作人员告诉她需要购买一个周期的药物,花费为2640元,崔女士表示自己手中暂时没有这么多现金,推销人员又问她有多少,崔女士回复说不到2000元,于是,推销人员便哄骗她说可以给优惠,只要缴1980元就行了。崔女士表示同意。

“没想到广告会骗人”

2023年12月23日,崔女士收到了药物上门快递,并支付了1980元。

到货的当天,她就迫不及待地服用了,没想到当夜夜里,她就出现腹泻、恶心、呕吐、眼皮浮肿等症状。第二天症状不见减轻,被孩子送进了青岛市市立医院就诊。经医生诊断,崔女士为眼睑红斑肿胀、躯干四肢散在红斑,且阵发性腹疼恶心大便稀。

从医院回到家中,想着这些药肯定不能再服用了,崔女士便拨通了当初王姓工作人员的电话,提出想退货退款。却被对方为难,提出要医院开具“证明自己是因为服用了‘奈无敌’才出现的不适症状”的证明。医

助老路上,有你有我。若您遇到烦心事、难办事、不平事想要解决;有生日、金婚等喜事想送祝福;有找寻亲人、朋友等故人的诉求……欢迎向本报助老服务热线(0532)66610000,66988511反映,提供新闻线索,我们将尽心尽力帮您解决,圆梦当下。

违法使用医保基金

青岛市市南区中西医结合医院被处罚

本报讯 日前,青岛市行政处罚与行政强制信息公示平台显示,青岛市市南区中西医结合医院(青岛市市南区人民医院)违法使用医保基金,被青岛市医疗保障局处罚。

青岛市市南区中西医结合医院(青岛市市南区人民医院)在2021年5月1日至2021年12月31日期间,违反《医疗保障基金使用监督管理条例》第十五条的规定,违法使用医疗保障基金,造成医疗保障基金损失。依据《医疗保障基金使用监督管理条例》,青岛市医疗保障局对青岛市市南区中西医结合医院(青岛市市南区人民医院)处以9858.34元罚款。**(本报记者)**

“免费”收音机竟成“药品广告播放机”

老人遭遇恐吓:“不买药就给你冻结社保卡!”

本报讯 1月22日,潍坊86岁的王先生致电本报(0532)66610000寻求帮助:“他总让我买药,这些药还没吃完,又来电话让我买……”电话那头的王先生近乎哭诉地说:“我不买,他就要给我冻结社保卡!”这到底是怎么回事?

原来,王先生平时没有什么生活爱好,空闲时便会看看电视打发时间。大约一年多以前,他在电视上看到一则广告,宣传说打进电话的前几名观众可以免费申领一台收音机。这让王先生很是高兴,一台收音机,既可以打发时间,又不用花一分钱。王先生没多想,便致电广告中的“咨询电话”,果不其然,没过两天,他就收到一个上门快递,但令王先生万万没想到的是,满心期待的收音机其实是一台“药品广告播放机”……

王先生回忆说,收音机里都是关于药品的广告,因为年事已高,辨别力和防骗能力不足,听的时间长了就开始相信了其中的宣传内容。于是,王先生就想购买一点药品试用,在完成第一

次交易之后,对方便频繁来电推销药品,至此,王先生先后购买过抗衰复春片、益康胶囊、富硒金茯苓片、熊胆粉、茯苓膏等多种药品,已经累计花费一万余元。

1月初,推销人员又给王先生来电话,声称有一种药物对他的身体很好,要给王先生发货,王先生觉得家中此前购买的富硒金茯苓片等药物还没有服用完,便提出不想购买这次推销的药品,

却受到推销人员的恐吓,“他说要冻结我的社保卡,我非常害怕,请你帮帮我!”无奈之下,他致电本报助老服务热线(0532)66610000,寻求帮助,并告诉了记者推销人员的联系方式。

了解情况后,记者立即电话联系商家,指出其不当行为。商家承诺不再向老人推销药品。

在此,本报提醒广大中老年朋友:不贪图小利,不轻信他人,牢记“没有免费的午餐”。要克服贪欲心理,看好自己的钱袋子。老年人消费时,要多跟子女交流;子女也要关注老人,防止老人上当受骗。**(本报记者)**

办联通业务 享健康生活
鱼跃血糖仪或手持心电仪等你来领取

FitCard

极致轻薄的便携式心电图机

紧急心电记录 | 在线医院诊断 | 心脏健康管理 | 拥有二类医疗器械证

内置自主研发WL122心电芯片



青岛联通营业厅推出健康助老产品啦!办理联通业务,可领取鱼跃血糖仪或手持心电仪,随时关爱您的健康。

随着年龄的增长,健康成为我们最关心的问题。而心脏健康,作为身体健康的重要一环,更需要我们时刻关注。有时心脏的异常是短暂的,到医院检查,心电图又是正常的,无奈只能回家继续观察。如果在心脏不舒服时,能马上监测心电,那就会给就医提供有力的数据。

青岛联通公司跟鱼跃厂家共同打造联通智慧生活,将产品与联通智家APP连接,使用蓝牙就可以看到各种身体数据,时刻检测健

康。本期就给大家介绍的是唯理手持心电仪。

它轻巧便携,随时监测;智能感应,准确记录;数据同步,健康有迹可循。科学建议,指导生活。

EC1不仅是一个监测工具,更是一个健康顾问,它会根据您的心电数据,给出科学的生活建议,帮助您更好地管理自己的健康。

现来联通,办理宽带指定产品,即可领取手持心电仪一台,也可以直接到店购买,欢迎您到联通营业厅咨询办理。

营业厅地址:青岛市市北区台柳路278-1号

营业厅电话:
13210092766(晓楠)